
Marca 0
VONDER
VONDER

Posição Código Qtde
1
2
3 6899110103 1
4 N/A 1
5 N/A 1
6
7
8 6899110108 1
9 6899110209 1
10 N/A 1
11 N/A 1
12 N/A 2
13 N/A 2
14 6899110114 1
15 N/A 4
16 N/A 4
17 6899110217 1
18
19
20 N/A 2
21 6899110221 1
22 N/A 1
23 N/A 1
24 6672620100 2
24 6686450012 2
25 6899110125 1
26 N/A 4
27 N/A 4
28 N/A 4
29 N/A 4
30 6899110130 1
31 6899110131 1
32 6899110232 4

Descrição Orientação técnica para validação da garantia

Atenção! São excludentes da garantia componentes que se desgastam naturalmente com o uso.

Elaboração inicial
6001110001 PLAINA DESEMPENADEIRA PDV1100 127V VONDER Observações: 

Código Descrição

6001110002 PLAINA DESEMPENADEIRA PDV1100 220V VONDER

Revisão

Parafuso M6x16
Arruela plana Ø6mm
Arruela de pressão Ø6mm

ESPONJA P/PDV1100 VONDER
MESA DE ALIMENTACAO P/PDV1100 VONDER

TRILHO DESLIZANTE P/PDV1100 VONDER
Parafuso M6 X 40 mm
Porca M6

PARAFUSO DO TRILHO P/PDV1100 VONDER

PLACA DE CONEXAO P/PDV1100 VONDER

Parafuso M6 x 30

Parafuso M6 x 20
SUPORTE DO LIMITADOR P/PDV1100 VONDER
Porca quadrada M8
Anel elástico Ø12mm

ROLAMENTO DE ESFERA 6201-ZZ Código alternativo
MESA P/PDV1100 VONDER

BATENTE P/PDV1100 VONDER
Arruela plana Ø5 mm
Parafuso CP M5 x 8 mm

Porca M6
LIMITADOR P/PDV1100 VONDER

Parafuso M5 X 20
Porca M5
SUPORTE ANGULAR P/PDV1100 VONDER

ROLAMENTO DE ESFERA 6201-ZZ VONDER

6899110401 1CJ DO MANIPULO 1 P/PDV1100 VONDER

6899110306CJ DO MANIPULO 2 P/PDV1100 VONDER 1

6899110218TAMPA ACABAMENTO LIMITADOR P/PDV1100 VD 1

Parafuso CC M6 x 10


